

我省高招录取今天第一次征集志愿

市招办提醒:电子档案处于三种状态的考生不需要填报征集志愿

□记者 傅纪元 实习生 张世翔

考试服务中心或各县(市)招办查询录取状态。

本报讯 我省高招于8月8日开录,首先录取的是填报本科提前批、国家专项计划本科批、艺术类本科提前批、体育本科、专升本和对本科志愿的考生。根据安排,今天8:00—18:00,我省高招第一次征集志愿,符合条件的考生可按照要求填报。市招办提醒考生,在填报征集志愿前,要了解三种录取状态,通过正规渠道查询录取结果。

有关人士介绍,我省高招录取结果一般可在各录取批次开录后的3至5天内查询到。但因各高校录取结束时间不一致,录取结果不是一次性公布。但需要注意的是:如果考生所填报的批次已经在征集志愿了,还没查到自己的电子档案信息,这时,如果无法填报征集志愿,就代表考生在这个批次处于已投档、预录取或录取状态,请考生耐心等待录取结果;如果能填报征集志愿,证明考生所填报的志愿未被录取,这个时候就要慎重填报征集志愿了。

据了解,我省高招各批次正式投档前考生和家长无法查询到自己的录取状态。只有正式投档后,考生可通过河南省普通高校招生考生服务平台了解档案最新状态信息,今年省招办为考生提供有“一对一”推送服务,即向关注河南省招生办公室微信公众号并通过验证的考生推送个人最新录取状态。另外,考生也可凭本人准考证到市招办一楼

市招办提醒,要通过正规渠道查询本人录取结果,考生可凭本人账号和密码登录河南省普通高校招生考生服务平台进行查询;也可关注河南省招生办公室微信公众号,绑定个人相关信息,及时接收个人录取信息。



老构树变身绿色“饰品”

昨天,在市城乡一体化示范区祥云路西段,一个利用镂空树根造型的路边微景观,吸引市民驻足拍照。据负责管护的市园林绿化中心新城养护队队长郭东伟介绍,这是一棵有着30多年树龄的老构树,他们在不影响树木生长的前提下,巧妙地将其周围高出地面的土掏空,做出镂空造型,使原本不起眼的树木变成了扮靓道路环境的绿色“饰品”。

本报记者 李英平 摄

报考定向培养士官的考生请注意 控制分数线 及体检、面试时间确定

□记者 傅纪元 实习生 张世翔

科387分(男生)、江苏信息职业技术学院文科372分(男生)。具体信息考生可登录省招办网站或河南招生考试信息网查询。

本报讯 市招办昨天发布消息,定向培养士官院校今年在我省招生体检、面试控制分数线公布,我市过线考生可按照规定时间参加体检、面试。

按照要求,我市凡第一志愿达到所填报院校体检、面试最低分控制线的考生,按要求携带疫情防控承诺书、本人身份证、准考证、面试表、政治考核表,于8月16日早晨6时前空腹到阜外华中心血管病医院(郑州市中牟县阜外大道1号)参加体检、面试。

据了解,在国家核定的43所地方高校的2020年高职(专科)层次招生计划内,将为陆军、海军、空军、火箭军、战略支援部队、军委国防动员部、武警等单位招收定向培养士官2506人(含女士官34人)。按照要求,我省近日公布了定向培养士官院校招生体检、面试控制分数线。其中一些院校分数线超出我省高职高专录取控制分数线180分,比如河南交通职业技术学院文科374分(男生)、南京信息职业技术学院文

市招办提醒,定向培养士官体检工作由省征兵办公室组织实施,通过河南省招生办公室网站、“河南征兵”微信公众号公开宣传,不组织其他形式(如“派发传单”“体检指导”“指定单位”“内参指标”)的推广活动,如遇欺瞒欺诈行为,请拨打110报警。

我市开展交通运输跨区域联合执法行动 重点整治“两客一危”及出租车行业违法违规行

□记者 王桂星

本报讯 昨天,市交通运输综合行政执法支队传来消息,为进一步加强全市道路运输的监督管理,加大对“两客一危”(长途客车、旅游包车和危险品运输车辆)领域违法违规行为的打击治理,市交通运输综合行政执法支队已出台《平顶山市“两客一危”跨区域联合执法专项整治行动实施方案》,决定从即日起至10月底,对“两客一危”领域及出租车行业的违法违规行为进行专项整治。

经营,班线客车不按批准的客运站停靠、不按核定的客运线路行驶,旅游包车超范围经营、未持有有效的包车客运手续进行经营等严重扰乱市场秩序、危及公众出行安全的行为;出租车行业无证经营、违规经营及受群众举报投诉较多的行为,特别是非法营运网约车、“黑出租车”和其他扰乱市场秩序的行为;对危险品道路运输企业、车辆开展隐患排查,严查危险品违法运输行为。

和保护伞,并严查内部人员“包养黑车”、私放“人情车”、收取保护费、为违法车主通风报信、选择性执法等违规违纪行为。

另外,交通运输执法部门还将与公安部门联手,严厉打击带车“黄牛”、暴力抗法、垄断客运线路和客源的行为,清除交通运输行业的黑恶势力

行动中,在要求全市各县(市、区)交通运输执法部门对各自辖区内交通运输违法行为进行严厉打击的同时,市交通运输综合行政执法支队还将联合公安部门、运管部门,组织各县(市、区)交通运输执法力量开展跨区域联合执法行动,在全市范围内选择交通运输违法重点时段、重点路段对“两客一危”领域的交通运输违法行为进行集中突击查处,对违法企业和人员将从重处罚。

关于停止销售在销即开型福利彩票游戏中 2014—2015年印制的各批次彩票的公告

根据《彩票发行销售管理办法》(财综[2018]67号)相关规定,中国福利彩票发行管理中心决定:自2020年10月15日24时起,在全国范围内停止销售在销即开型福利彩票游戏中2014—2015年印制的各批次彩票。

12月15日24时。不属于以上范围印制批次的同名即开型福利彩票产品可继续销售、兑奖。

字[2019]189号)中涉及的停销与兑奖工作分别进行,互不影响。

特此公告

中国福利彩票发行管理中心
2020年8月11日



本次停售即开票批次具体范围为:G***-14***、J***-14***、G***-15***、J***-15***。属于以上范围彩票的兑奖截止时间为2020年

即开票游戏批次显示在彩票正下方,格式为G***-****(或J***-****),连接号后面的五位阿拉伯数字是批次,其中,前两位数字代表生产年份。例如:即开票游戏“招财进宝”,游戏代码一批次为“G0523-15091”,这张彩票的批次为15091,生产年份为2015年(如图)。

本次停销的各批次彩票停销与兑奖工作与《关于做好“勇士闯关5”等100款游戏停止销售工作的通知》(中彩发